Artikelnummer: 80367

Kurzbeschreibung: Türschild Topas, DIN A3

Langbeschreibung: Türschild Topas, Büro, unzerbrechliche Acrylscheibe, hochkant und quer: Das Türschild Topas überzeugt durch seine qualitativen Eigenschaften an jeder Bürotür. So kann das Türschild Topas hochkant oder quer angebracht werden und hat eine unzerbrechliche Acrylscheibe. Mit dem Türschild Topas machen Sie auf den ersten Blick einen guten Eindruck an der Bürotür. Denn das Türschild Topas besteht aus einer Montageplatte mit sichtbaren Aluminiumprofilen und zwei Acrylglasscheiben.

Aluminiumprofilen und zwei Acrylglasscheiben. Zwischen diesen Scheiben lassen sich die zwei mitgelieferten Einlagekartons mühelos schieben.



Dabei bestehen die Scheiben aus unzerbrechlichem, diamantpoliertem Acrylglas und sind somit kaum von echtem Glas zu unterscheiden. Gehalten werden sie durch ein sicheres, verschlie ssbares Halte-Klemmsystem aus Aluminium. Die zwei Einlagekartons können Sie am PC individuell beschriften oder mit einer Grafik versehen. Auch lässt sich das Türschild Topas leicht montieren. So beinhaltet der Lieferumfang auch die passenden Schrauben und Dübel sowie den notwendigen Steckschlüssel, sodass Sie das Türschild Topas wahlweise hochkant oder quer montieren können. Weitere Details:Montageplatte mit sichtbaren Aluminiumprofilen und zwei Acrylglasscheiben Sicheres verschlie ssbares Halte-Klemmsystem aus AluminiumMontage hochkant oder quer möglich Individuelle Beschriftung der Einlagekartons am PC möglich Unzerbrechlisches, diamantpoliertes Acrylglas Einlagekartons jederzeit nachbestellbar Lieferumfang: Türschild, Steckschlüssel, 2 Acrylscheiben, Schrauben und Dübel, 2 Stück Einlagekarton, Montageanleitung

**EAN/GTIN:** 4260499670030